

„AURORA“,
societate de împrumut și păstrare
în Năsăud.

Convocare.

Domnii membrii ai societății de împrumut și păstrare „AURORA“ sunt invitați a participa la

a XXXV-a adunare generală ordinară, care va avea loc **Duminecă în 28 Martie 1909 la 10 oare a. m.** în localitatea institutului, piața mare din Năsăud.

Pentru cazul când această adunare nu s'ar putea ține, din lipsa voturilor recerute, prin aceasta se convoacă totodată a doua adunare, care va avea loc **Duminecă în 4 April 1909,** la oarele și local fixat mai sus, în care vor aduce hotărâri valabile membrii prezenți.

ORDINEA ZILEI:

1. Deschiderea adunării și constituirea biroului.
2. Raportul direcțiunii și al comisiunii cenzurătoare
3. Statorirea bilanțului pe anul 1908, distribuirea profitului, acordarea absolutului pentru anul de gestiune expirat.
4. Alegerea directorului pe timp de 3 ani.
5. Alegerea alor 2 membrii în consiliul administrativ, a căror mandat expiră, pe timp de 3 ani.
6. Alegerea unui membru în consiliul administrativ în locul unui membru decedat, pentru timpul de 2 ani.
7. Alegerea comisiunii cenzurătoare pe timp de un an.
8. Propunerile consiliului administrativ și eventual alte propuneri înscrise în sensul statutului.

Năsăud, 28 Februar 1909.

(1-3.) **Direcțiunea.**

Nr 3785-1909.

PUBLICAȚIUNE.

Socoteliile scaunului orfanal orășenesc pe anul 1908 dimpreună cu bilanțul sunt depuse pe 15 zile — adică dela 10 Martie până la inclusive 24 Martie a. c. — în localitățile Scaunului orfanal orășenesc spre vedere publică, totdeauna în oarele antemeridiane.

Eventuale observări sau reclamații contra acestor socoteli au a fi prezentate în scris în timpul arătat la subscrisul magistrat orășenesc.

Brassó, la 2 Martie 1909

(5 11-1.) **Magistratul orășenesc.**

Nr. 3332/1909.

Publicațiune

în afacerea fusiunii venitelor din partea acelor antreprenori sau reuniuni, cari sunt obligate de a depune socoteala publică.

Antreprizele și reuniunile din țările aparținătoare coroanei ungare, întemeiate pe câștig ca instituțiuni industriale, comerciale sau puse în eplicare — fie de indigeni sau streini cu alte scopuri însă tot cu intențiuni de câștig, dacă sunt obligate de a pune socoteala în public, au de a plăti dare după venitul afacerii lor

în sensul art. de Lege XXIV. din 1875, dacă nu cad în cadrul dispozițiilor legii referitoare la mine

Directorii sau conducătorii de afaceri dela antreprizele sau reuniunile obligate de a depune socoteala în public sunt datorii a alătura resp. a prezenta perceptoratului orășenesc până la 31 Martie 1909 fasiunea despre venitul afacerii și a alătura la fasiune extras legalizat în regulă despre concludul adunării generale, referitor la dividendele după acțiuni resp. la plățirea și la distribuirea intereselor precum și bilanțul despre produsul (contul câștigului și al pierderii) antreprizei sau a reuniunii.

În cas că în bilanțul despre produs este cuprins și produsul acelor afaceri, cari sunt înființate ca filiale, în alte comune — și care în sensul §-lei 9 al art. de Lege XXIV. din 1875 sunt a se taxa separat cu dare, împrejurarea aceasta are a se menționa separat accentuându-se cu deosebire produsul resp. venitul ce cade pe afașerea din filiala.

În interesul stabilirii corecte a bazei dării să se mai adreseze la fasiune încă următoarele:

1. Conspatul hârtiilor de stat sau al altor hârtii de valoare libere de dare, cari formează proprietatea antreprizei.
2. Un conspect detaliat al cheltuelor de regie
3. Un conspect din concludul adunării generale referitor la ștergere pretensiunilor neincassabile

Toate acele antreprize sau reuniuni, cari sunt obligate a depune socoteala publică și ale căror direcțiuni cu ocazia conserierii celor obligați la dare și a obiectelor de dădui, vor fasiuna verbal sau în scris, în mod neadevărat sau vor tănui, ori vor da fasiuni false despre izvoarele de venit, ce cad sub dăduire, dacă se dovedește, că au fasionat cu intențiune de a prescurta erariul statului, vor fi pedepsiți pentru transgresiune în afaceri de accize, comise prin tănuire totală sau parțială a obiectului de dădui în sensul §-lui 100 din art. de Lege XXIV. ex. 1885.

Brassó, în 5 Martie 1909.

(527,1-1.) **Perceptoratul orășenesc.**



Vite nobilitate

liferează cu garanție, asortiment o gat de tot soi.

Prima Pepinerie cu vite nobilitate de pe Târnava.

Proprietar: **Fr. CASPARI,** Mediaș Nr. 24 (A deal).

Cereși Catalogul prețurilor!

Catalogul conține s-risori de recunoștință din toate părțile țerei. Proprietarii de vie, înainte de a o manda își pot câștiga siguranța verbal sau prin scris la persoane cunoscute, despre soliditatea firmei de sus. [351,15-31.]

Abonamente la

„Gazeta Transilvaniei“ se pot face ori și când pe timp mai îndelungat sau iunare.

A viz!
Un tânăr român, în etate de 25 ani, învățator diplomat posedând perfect și limba maghiară dorește a ocupa un post de pădurar, cu scopul ca peste 2-3 ani să depună examen de școal. de gornic. Adresa se poate afla la administrația „Gazetei Transilvaniei“.
520, P-10.

Pilule purgative zaharisite ale lui **Philipp Neustein.**
(Pilule Elisabeth a lui Neustein.)
Su t a se pref-ra preparat-lor similare în toată pr viața. Aceste pilule nu conțin substanțe stricacioase. Se folosesc cu cel mai mare efect la boale de pânțec sunt ușor purgative, curată sângele. Foarte folositoare și nevătămătoare la
Constipații, care este cauza multor boale. Zaharisite le iau bucuros și copii.
O cutie cu 15 Pilule costă numai 30 b. 1 Sul cu 9 cutii care conțin 120 Pilule costă numai 2 cor. La trimiterea prețului de 3 cor. 45 bani se expediază 1 Sul franco.
Atențiune! A se feri de imitații. Să se ceară Pilule purgative ale lui Philipp Neustein. Veritabile numai când cutia este provăzută cu instrucțiune și cu marca protocolată de scut, cu tipar roșu și negru Sf. Leopold și subscrierea „Philipp Neustein, farmacie“. Învalitoarele scutite de tribunalul comercial sunt subsemnate cu firma noastră
Farmacia Philipp Neustein la „Sf. Leopold“, WIEN I Plankengasse 6. Se capătă în toate farmaciile.

On cherche de suite une bonne ménagère de preference française, chez un seul persone. Adresse au = bureau du journal = M. N. Nr. 522.

SĂNĂTATEA este cea mai scumpă binefacere pentru Dame, se poate conserva și cultiva folosind **CORSET GRADEFRONT** care este comod și modern. se capătă după măsură sau gata numai în **MAGAZINUL** **Mme B. GOLDSTEIN,** Confectionare de corsete specialitate **BRAȘOV, Strada Vămei Nr. 21.**
Se caută 2 lucrători, cari să țesutul pânzei de in cu mașina „Jacquard“ pentru Moldova (Bacău). Doritorii să se adreseze la redacțiunea scestui ziar.
ANUNCIURI (insertiuni și recl.) sunt a se adresa subscrisei administrațiunii. În cazul publicării unui anunț mai mult se edată se face scădemânt, care creșce cu oât publicarea se face mai de multe ori.
Admi istr. „Gazetei Trans.“

Cruce seu stea după electro-magnetică
Patent Nr. 86967.
Nu e crucea lu Volta. Nu e mijloc secret. Vindecă și înviorază pe lângă garanție. Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă boale se da împrejurării, că le vechi de 20 ani.
Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, împedecarea circulațiunii sângelui, anemie, amețeli, vînturi de ureche, bătăle de inimă, sgârcituri de inimă, asemă, auțul greu, sgârcituri de stomac, lipsa poței de mâncare, recesă la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul în pat, influență, insomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor boale, cari la tractare normală a medicului se vindecă prin electricitate. — În cancelaria mea se află atestate încurte din toate părțile lumii, cari prefuesc cu mulțămire invențiunea mea și ori-cine poate examina aceste atestate Acel pacient care în decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimitte banii. Unde ori-ce încercare s'a constatat zădarnică, rog a proba aparatul meu.
Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să se cu frate cu aparatul „Volta“, de ore-că „Crucea-Volta“ atât în Germania cât și în Austro-Ungaria a fost oficiuș oprit, fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și cercetat. Deja înfînătatea crucii mele electro-magnetice o recomandă îndecsebi
Prețul aparatului mare e 8 cor. Pretul aparatului mic e 6 cor. folosibil la morburii, cari nu sunt mai vechi de 15 ani. folosibil la copii și femeii de constituție foarte slabă.
Expediție din centru și local de vîndare pentru țera și streinătate etc.
MÜLLER ALBERT, Budapesta, V/28, Strada VADÁSZ 34, colțul strada Kálmán.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul a 10 fleri se vinde la zaraful Dumitru Pop, la tutungeria de pe parcul Rudolf și la Eremias Nepoții.

Aducem la cunoștința On. public, că prețul apelor minerale și igienice din depositul nostru din strada Aței Nr. 6 pe lângă schimbul imediat al sticlelor este următorul:	Gloria 1 litru 12 fl. 1/2 litru - fl	Fehérvő „ 16 „ „ 14 „	Borszék „ 28 „ „ 22 „
	Borpatok „ 12 „ „ — „	Felsőrákos Mária „ 16 „ „ 14 „	Sztojka „ 28 „ „ 22 „
	Maiild „ 16 „ „ 14 „	Kászón Salutaris 1 litru 16 fl. 1/2 litru 14 fl.	Boholt „ 26 „ „ 22 „
	Borhegy „ 16 „ „ 14 „	Horgász „ 16 „ „ 14 „	Hargitta „ 26 „ „ 22 „
	Baross „ 16 „ „ 14 „	Reptsi „ 18 „ „ 11 „	Székely-Selters „ 26 „ „ 22 „
	Előpatak „ 16 „ „ 14 „		

La cumpărare de 25 sticle liferăm Borvizuri acasă. — Apelăm la sprijinul On. pe sticle
Societatea pe acții a exploatării și exportului apelor minerale. (479,17-150.)